



SNIMKA SEKSA

Kada su se Jay (Jason Segel) i Annie (Cameron Diaz) počeli viđati, njihova romantična veza bila je poprilično intenzivna. No deset godina kasnije i s dvoje djece, žaru njihove ljubavi potrebna je nova iskra. Kako bi ponovo probudili strast, njih dvoje odluče – misleći u tom trenutku da se radi o fantastičnoj ideji – snimiti se dok isprobavaju svaki mogući položaj tijekom trosatnog maratonskog seksa. U početku sve prođe savršeno, ali uskoro otkriju da njihov najprivatniji video uradak više i nije tako privatna. Kako bi zaštitili svoju reputaciju, a budući da su samo jedan klik udaljeni od toga da ih cijeli svijet vidi gole, njih dvoje se upute u utrku s vremenom, kako bi pronašli nestalu snimku seksa, što ih odvodi u noć koju nikada neće zaboraviti... Romantična komedija redatelja Jakea Kasdana u kina dolazi 21. kolovoza 2014.

Magiana

OPUŠTANJE DUHA I TIJELA UZ ROYAL SPA TRETMANE

Današnji brzi tempo života, koji je većini dobro poznat, prate i brojne negativne posljedice, poput svakodnevnog stresa i napetosti. Zbog svega toga naše tijelo povremeno šalje signale da usporimo i barem se nakratko opustimo te si priuštimo odmor kakav zaslužujemo. Takav odmor naći ćete u Royal Princess Wellness & Spa, mirnoj oazi i ugodnom ambijentu u sklopu elitnog dubrovačkog Royal Princess Hotela. Ovisno o vašim željama, iz Royal Spa dnevne ponude možete izabrati različite tretmane i ostvariti popust od 15 %. Ponedjeljkom je moguće izabrati neki od tretmana lica, utorkom između tretmana tijela, srijedom masažu po želji, četvrtkom aromatsku masažu, a petkom i vikendom u ponudi je ekskluzivni ritual Royal centra. www.hotelroyalprincess.com

HOTspot

Kuda na godišnji odmor



S NIKALOM U ŠPANJOLSKU

Uživajte u otkrivanju atrakcija najpoznatijih španjolskih gradova na ovom kružnom putovanju vrhunske kvalitete. Nakon leta iz Zagreba, vaš će vam vodič zaželjeti dobrodošlicu u Barcelonu. Potom slijedi dvodnevno razgledavanje glavnoga grada Katalonije, uključujući i Segrada Familiu, remek-djelo slavnog Gaudija. Vidjet ćete i Figueres, rodni grad Salvadora Dalija, te muzej posvećen ovom poznatom nadrealističkom umjetniku. Nakon toga slijedi posjet gradu Gironi, okruženom zidinama, gdje ćete provesti dva sata u razgledavanju židovske četvrti. Četvrti dan rezerviran je za Zaragozu te posjet glavnom gradu Španjolske, Madridu, u kojem ćete provesti i peti dan. Šesti dan krećete iz Madrida u Toledo, a sedmi dan uživat ćete u Valenciji. Osmi dan ovog uzbudljivog putovanja ponovo ste u prelijepoj Barceloni, iz koje ćete poletjeti za Zagreb. Putovanje je u ponudi tijekom rujna i listopada, po cijeni već od 4799 kuna! www.nikal-travel.hr

PRIRODNA LAKOĆA ŽIVLJENJA

Na otoku Lošinj, u neposrednoj blizini mora, otvara se novi prekrasni hotel s 5*, smješten između krošnjih stoljetnih borova u park-šumi Čikat. Hotel Bellevue u svom novom, sofisticiranom ambijentu ugostit će prve goste u srpnju 2014. Novi hotel predstavlja pravu oazu hedonizma za ljubitelje zdravog odmora. Gosti ovog hotela moći će uživati u romantičnom ambijentu, luksuznom spa i wellness centru te beauty oazi koja je pravo mjesto za ljubitelje prirodne kozmetike. Uz hotel je i prostrani vanjski bazen s morskom vodom i ugodnim sunčalištem, smješten na zelenoj površini, u sjeni visokih krošnja borova, gdje ćete moći uživati u tišini i ljepoti miomirisne lošinjske prirode. Iskoristite posebnu ponudu povodom otvorenja ovog hotela od 20% popusta za sve one koji izvrše rezervaciju do 14. 06., za boravak od 12. 07. - 27. 12. 2014. info@travelsinstyle.hr, www.travelsinstyle.hr